=
Yo
R
O
=
®
Z
O
O\
A
=)
)

4

CLKZ IR series

() o)

eA10

CIOM(MI
RAREL

AN/SHIN/LEHIN

J U

NZzZ)O

RKEL

1ZX0 E IN(@W/CMO

Jlm—On<Er [ DIDAKER [

AR

)

205

\J



95 T EENS100mmouBETHE)

D—UDESICBREL. —EDYV S TNTREFLE T (—4~+2mm)

CLKZ1R040 CLKZ1R110
1000 2000
288 1750
Z 700 / 0.7MPa < 1500 7/ 0.7MPa
E 600 / I \\ E 1250 I \
o 500 /S 0.5MPa T 1000 ey 0.5MPa
400 / | A\ | A\
N A | N 750 A | \
o 288 77 0.3MPa D 500 0.3MPa Q
100 250
0 0
-10.0 -8.0 -6.0 —4.0 -2.0 00 20 4.0 -10.0 -8.0 —-6.0 —40 —-2.0 00 20 4.0
= (mm) = (mm)
CLKZ1R200 100mm
3500 | S -
3000 / 0|.7MPa ® rOmm
E 2500 // | Q} +
T; ?288 / O|.5MPa — 0
, . 5
|
R 1000 ;// 0.3MPa
500 =
0
-10.0 -8.0 -6.0 —40 -20 0.0 20 4.0
= (mm)
3 FREDEANTI S . ZROHREEE —BFIC > =YY mmODALE THRIE
RN FreoEnTor5 0 TURE. REOBBERILELEBICRD Y5> T (&S5 100mmOE THlE)
T—ODBSICEEEL. —EDISVTHTHRIEBELET, (—4~+2mm)
CLKZ1R040 CLKZ1R110
1000 2000
1750
800 1500
Z 600 Z 1250
R / 0.7MPa R 1000 / 0.7MPa
£ 400 ' 1 / ' \
S 4 0.5MPa ® 750 7 0.5MPa TS
200 I 500 < I N
== 0.3MPa 250 A O;SMPa
0 0 |
-10.0 —=80 —-6.0 —4.0 -2.0 00 20 40 -10.0 =80 -6.0 —40 -2.0 0.0 20 40
= (mm) = (mm)
CLKZ1R200
3500
3000
2500
$ 1500 // 0.5MPa
= 1000 Ay |
/ 0.3MPa
500
0
-10.0 -8.0 -6.0 —4.0 -2.0 00 20 4.0
= (mm)
206 % S\MC




ND—=DS20TI) 05
CNOMO#i 18 £ #L

CLKZ IR series

BARTRHE =
S
T
2 red-i -l CLKZ1R|040-N-|X1121A|-R1
NI—552TY /9l T . l’fZ’E'/
CNOMOZR &% g
BEE | 105 o
. X1121A] 15 4
H73Y X1121B] _ 30° 3
040 | 40daN% 1 7 X1121C|  45° 5
110 | 110daNy A 7 X1121D]  60° {
200 | 200daNs 17 X1121E[ /5 5
X1121F| 90° )
i 1y
ST -
>
-
h7 Y 040 \ 110 \ 200 o
ERRMA 25 ES®
EREHGE 0.3~0.7MPa
REMES 1.05MPa v
EFEE G —10C~+70C =
BEGOE G1/8 S
oviay FPoOSUTRTN=oyay =
7—LAE 105_2-(18%#) /15°, 30°, 45°, 60°, 75°, 90°A S 3> =
{48 710.5MPals D {EEN S ©5270.5s, 755> 70.5s o
HEBEH0.5MPalED IS5~ TH 40N-mBl_E 110N-mBLE 200N-mIA E =
BEEH0.5MPals DRSS 30N-mBlE 82 5N-ml L 150N-mBl_E -
HEEEHO0.SMPal DR A BTHE 0.9N'm 1.3N'm 1.9N'm (
#EEH0.5MPal D BATBERE— X~ 0.01kg-m? 0.02kg-m? 0.03kg-m2
oSOV IH 2N-ml 5.5N-mi_E 10N-ml E I =2
EB(3—7—LED) 1.7kg 3.6kg 5.9kg Flj: N
g N
EIERA Y F ¥ o
75 1) EEAA Y T
040 D-NF0O01 _
110/200 D-NF002 ~
XEIE 22 Ell
o kE
y N
N O
]
i3
AA Y FLtk =
7
EREFIERESN 1.5(mm) +10% Sh=
BIRY =0.1(mm) Vi N
EXFUSZ 0.1(mm)=H=1(mm) A 5
BISENBE DC24 (V) 2l O
EREE DC10~30(V) v
BERET =5(V) -
i HEEE =2 A—T g
BEERER 2.5(mA) v
EaERER 100 (MA) A =
BEER =0.6(mA) S a
BRI EE R 25(C) -
AERE —10(C)=Ta=70(C) v O
REEZM P67 >
BEFR(ER) - BamRE &A1 100 L B 2xle (200mA) DBBA T H L E B84 Rl I RE 2T LE R, O
B RERE 7 L
(]
%SVC 207 @



CLKZ IR series

SR~ ER
CLKZ1R040-N
°9 M8x 1.25
2lo 20
— | 0O
[SHES) e =
N~
(@) ™~
20+0.1
25
HfTE > (21@)
47
28
| o - |
Al o
o [ [
0l O ° 1 |
EQLJ m 10 [ g e
12017 | I 8 B Y
— FooS SNFOGT
26 g {}/ D-NFOO1
+1
T Q g N
E: — 25+0.01 27.5
g S
G1/8(7F=7) 12 D 21\/8 __ |
75Tl 5 66.5 7S T
\€E N +0.018 || ” N
2x014H7(3°'®) U F
0
©
G1/8(75%) G1/8
25T CEDFL
O '
L P <
Lo | A N s I
67.5 36
208

O
:




\D—HS5 Ty )
a Snovoreem CLKZ 1R Series

N ~TIER
CLKZ1R110-N
o3 M8x 1.25
© —
sl 8 pa §
y.J > —
1 \ @) ':7 E]
28+0.1 (]
33
B{TE> (21@)
N
v
|
62 o
42 7
o
7
I @
| WO
(o]
3 x
| =
n = o
: il : =1+
=tFH= $ FWAEEY X
16+0.1 1 DNFoo2 %
40 3 X
& | D =
D =
(9]
¥
1 =
—
Q )) (
G1/8(F=7) j_ - 28+0.01 \L37.5 :] s G158 :\“:‘ ﬁ
72557 — o 7 o578 | R N
N 78 f“f/ r‘ﬂ X
@ I F i O
2x014H7(*3°'®) 125 L
=
3
3 I
O
G1/8(75%) G1/8 {r.; ©
25T e
D €@y =
© NS/ (
o i} I = - 7
Z i
7 -
86 40 ¥ <
2
2l O
5]
AN
<
v
A2
=)
5 2
.
1% E
L (&)
% SVIC 209



CLKZ IR series

AR TIER

CLKZ1R200-N

16+0.1

50

G1/8(75%) j
75T

G1/8(F>Y)
9527

210

\}J
R
<t

3
+
O
O
Jany
U/
28+0.01 37.5
o 78
[e6]
[qV]
2x014H7(75°®) 175

100

O
:

°? M8x 1.25
[¢e]
S0 20
—| O
e ® /]
7> /‘\
to——1r ©
28+0.1
33
H{tE > (2@)
85
55
b4 FOEEE Y
| [ 41 D-NFo02
& | ©
G1/8
@T 705 Tl
&S
[42)
G1/8
557
F
© \¥)
=y |1l
50




\D—HS5 TS )
a Snovoreem CLKZ 1R Series

rITTH BEAICOEEL T, P.213ESBLT S0,

A7 Y aBF ZBF
040 CKZR-AO40R | CKZR-A040L
110/200 | CKZR-A110R | CKZR-A110L

XEUTE 218 6
MKT I T aERTRBARO I 7 —LEBRL TS, -
- - :: _‘ -
CKZR-A040R Axo14H7(*3018) CKZR-A040L :: - E]
25+0.0; 80 12.5 23 o
25+0.01 o S T - :
v s : :
< N © 53
L/ > 5 < ]
A 0] 19:0, 108 X
U 2XM5X0.8% UFH9 (&)
8 — 4x014H7("8°"®) 7
N 131.5 v
7
54 38 Gl
[fe)
I .". B i [V U‘ g
: PN of ) <
L iy E %E i (] =
L ’ “." ., e \ 5 =)
1901 108 {} C) .
: Ik q/q/
] B K G =

£ €© } - + 8 25+0.01 0 S

X
53 53 ol 5 25=0.0] 80 12.5 =
2XM5x0.8% JEH9 o 5
=

CKZR-A110R CKZR-A110L =

211
28+0.01 158 12.5
&) 55+0.01 S _ ;lllé ﬁ
\4 %) A N
< ©|w 8 8 [/
\ LD [Te) — T U‘ o
AV P = OO.I T 561 i b0
N ol o V) l Gl [

< W o] ® A A _

= Te) —

é;}i m( ~ {D 1320.1 1320.1 . 3

4x014H7(7530'®) 3w |
122 44 Al N 0o ke
®| — w N
i oors 122 44 3 /j\° 5

. |
4x014H7(*3°'®) < % S A
IF
Hrm
D B < - —
=
£ R
[19)

© Y NI Y -
+ N ha
13=+0.1 Q/b(/ ¥ N
o . I < 55+0.01 060 pd X
I :::. :':: rlﬂ -l
& - &7 T 28+0.01 158 12,5 7 o

; © A 83 A g3 211

© —

- —
2x06.2 2%06.2 §
2XM6x1.0 2XMB6X 1.0 2D

| ! N 8
KRvadidl NEE R Faiif | ANEERH-
n i A M A hY
A , A i W O
4
L O
FIEA-A KFEA-A

% SVC 2114



CLKZ IR series

mtE>
A7) BT RE
040 CKZR-P040
110/200 CKZR-P110
KHE : B2ME
CKZR-P040 CKZR-P110
02 M8x 1.25 R M8x 1.25
T =
g 20 § 20
[ - = % —
0 z / M\ ~ 0 // A ~
(gI \ J - CgI X I / -
20+0.1 28+0.1
25 33
BfTE> (2M@) BfTE> (21@)
77— EEAICOEELTIE. P.2135EBRLT S,
H7dY [ a—bF—L | OVIT7—A
040 CKZR-Y040
110 CKZR-Y110S | CKZR-Y110N
200 |CKZR-Y200S-A|CKZR-Y200N-A
X7 TS EERT BEARN 57— LEERL TS,
CKZR-Y040 CKZR-Y11 Oﬁ
47 65 62 68(96)
28 _1% 42 14
T T N
'. / \4 \ / \
© | I | I |
Q \ ' _ \ | \
o o \ | |
| N
L B:’ - \_/ {I
] [ 28 Eﬁ / m N M/
e e /
60 — —— 212
. N
NI 61(89)
M5x0.8%x25L
( ):CKZR-Y11ONDISE ZA
CKZR-Y200;, -A M6 1x25L
85 82(110)
55 16
i | \
| | \
| ] \\
| I \
4 \ J \
" i
= = P4
I ¢
; ; 212
L] L]
74(102)

(- ):CKZR-Y200N-ADBE

212

M8X 1.25X32L

SVC



75 T5 . T —LEKEf

ND—=9S0TII) 05
CNOMO#R & HEHL

CLKZ IR series

CLKZ1R040-N
325 65
S 27.5 25s001 2%014H7("GO")
CKZR-Y040 15201 /5
S " H
S Q
: [Te}
7. il ‘
Q|3 / sd L e
o 0
12 7 N
&
S 7T
FWAET Y CKZR-A040R
D-NFOO1
CLKZ1R110-N
105 2xg14H7(7308)
37.5 55+0.01
SR 55 2501 3 62
PV 16+0.1
CKZR-Y11ON\ | — ® -
= © ]
o N\
&) [¢e)
Ol | ™ Ll ) o
ol ® £ =
&/V N il
| —T .
N '/‘ ; .
-
®\ 7ITE i
, CKZR-ATTOR HT |
FEhnEtE )
D-NF002 !
CLKZ1R200-N 105
375 55:001 | 2X014H7(*5°"°)
— 60 25s0.1| | /- o
o
CKZR-Y200N-A\ | — 3 16501
[a\]
- 11 N ] — =
g T TU° o
o ~N ©
=S s  [(19) b of Sl LIEM
2 ~ H @ ©
S 7
©
E
\ e g
@ N 4
\@W FETY
) 5 CKZR-AT10R §
FEREE Y
D-NF002 ©
|
\

O

-
TETy

65 32.5
25+0.01 27.5
15+0.1
2xg14H7(T30'8
014K7(*8°'9 =
S CKZR-Y040
12+0.1 - ™ %)
Qal S
Y
0 V15| o
8 R V\ i
& N

CKZR-A040L
D-NFOO1
105
55+0.01 37.5
25+0.1 55 7—1
<~—] /CKZR-YT10N
rgs
O - —
@)
p > o
| 4R
]Q <3
m N - !
| N
0 T Ty //0
n Tl CKZR-A110L
© FETE
: D-NF002
0 S
+0.018 105
2x014H7("3°") 550,01 37.5
_ 25+0.1 60
85 5 7—I
16501 & T /CKZR-Y200N-A
Al
— | res
© 7 /%
° o
3_ | ] ‘g [Te) (T 8 -
© > 3
B R L o]
&
FJ\}
>IN,
T 7ITE ; /P’e
CKZR-A110L S
FanEt Y
? D-NF002
I
@A o
213

D] AN AN

c(L)KQI

Al

AL
(3

¥
CKZ2N

-eO—uw [

CKZT

SN N g@ENVAd (Sa

.

CK[I1

CLK2

MK2T/MK2/MK

CLKZ1R

CKLI/M(D)UKA



CLKZ IR series,/” G ERFEHIE
CEAORIBT RS LS, B LOTEBICDONTIEP.218.219. PHF 1T—5

HBIBFRICOVTIRIZSERSFZIIERLERFEIR] (M-03-3) 2 ZTHES LS,

| Oyonv=17IV))—25%

| EADER

or- K= =

=
W ENTRITZEERETOTLLEE 0, HEANDERBENE
BlEL. YRTLHDERBEREIEINTHILET,
WE. ThONEOHAHEFE>TFEFTCOYVIE!) =LKW
TLIEE W, D IDRRE S TREMED DY, IEBICBRTT,
oSo7AOYv oM ) -2 A%
OS2 TRIDOR— b EEOFFEA/N—EBITET,
@QRALUFEELAA Y2277 rOvILN—A&LTF

ER

BHEE 13/ \N—

NZa7)I7oayoL/N—

FroSr7RAOYID) Y —-R5E
NAFTRARSANZEEN NY RAN=DF 1)L ZFREEDAL
BlCEL&ET,

) TIBERERSICIE. 7o 2 g0y ohhh>ThEEA.
TroSUTRAOOY O BBEERY DICIEY 1 VILELOCK
DEUEICEHLE TS0,

214

O

Lo e
= H
)OSV TREarvhel ) Y EBREET DEIIC. BT
SUTRAOR— MMIEIEZEHEBL TS0,
ISV TRIDOR— MIZKIEEMNTTICT IS TRIOR
—hMIEHZEMNTDE. Ov I —REh ) U FhR
REDTREBIKRTY

Ve |

| ZEREER

N x=r
VA= 3=
1) 3B/ TEFERALENTL S0,
FTHEITRIEN RGBS N, Ovont) ) —EhdZEN
HF9,
2) AE—RIObO—ZEA—5T7T7 bARTHIEZTOILD
BUFITTLES 0N,
=R MO—ZFB A= A4ARTHERITDE. BF
ARERIZITIBEENHIFT,
3) EBPBKFEDO/NIL TV ZAR—IL R SHISEAER L NL
SFEFBLTLESLY,
HQEAERTDEOY N ) =X ESNBEEHHUZET,
IATHERIE/ NIV T Y ZAR—)U REFflddmsr Ui/ NIV T = ER
LTLIEE 0




	パワークランプシリンダ　CLKZ1Rシリーズ
	型式表示方法
	シリンダ仕様
	スイッチ仕様
	外形寸法図
	製品個別注意事項



